Haustiur light

C#15-SET

Ausflihrung:
« 5 Werkzeuge auf Frasdorn

Anwendung:
« Herstellung fur Hausttren im Splittingverfahren

Werkstlickstoff:
« Massivholz

Maschine:
+ CNC-Bearbeitungszentren

Lieferumfang:

+ C715-1-F1

+ C715-2-F1

» C715-3-F2

» C715-4-F2

» C715-5-F1

« Schnittzeichnungen
« Fertigungsablauf

Schnittzeichnungen

I\V68 V78

V90

Aigner

Blattformat: A4 |2 Mafe

Zchng.-Nr. KW.47150.4

00

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft
www.aigner-werkzeuge.at

C#15-SET




Haustiur light

C#15-SET

— Fertigungsablauf
Beispielzeichnung gung .
Rahmen innen Flugel aul3en
TO17 TT1
&
| 8 | 8 | | y !
| L |
| — b T -
T . AG C715-1-F1 :n.AG C715-1-F1 : . AG cnﬁn : . AG
> > D
Y | ; fan i % ' 2
e (L fiE
=’ e
B 20| Ives
Ei Rahn:::?nnen R Fidigel auBen
B < < < Vi1,
i ] ; s
3 I
E:
fd |
:7.AG CTEStZ :.AG CTEStZ Js.e 3 CTIBEET :7.AG CT1sAF2 :AG CT1sAFe :AG
TO1} |
| 8 I i
|
20 | 8
Fligel aulzen ]
9
unten
Iv68
Fliigel auen unten
<t <
E"s
2
z
Blattformat: A4 |2 Mafe

Aigner

Zchng.-Nr. KW.47150.4

00

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft
www.aigner-werkzeuge.at

C#15-SET-1




WM-Falzfraser

C#15-1

Schneidstoff | | Zahnezahl Vorschub Wenden }f:::fw‘
HW Z2 MEC %::g !
| |
Ausfiihrung: __\A?::::‘;é:i ,,,,, .
« Grundkorper aus Leichtmetall ! ! i
« HW-Wendemesser I |
« HW-Positivvorschneider R1 E:;‘t:::::::::::i;
[ 5
Anwendung: ‘_::::} ,,,,,, .
« Fugen, Falzen und Planen [/// | 4 |
Werkstiickstoff: } S-S |
- Massivholz fd— J
_ |
Maschine: i
« CNC-Bearbeitungszentren |
Lieferumfang: ‘
« Grundkorper inkl. 2 Figemesser I
je 2 Positiv Vorschneider oben
und unten und 2 VHW-Nutmesser SB 5.0 N| = R
» Alu-Fixring 82mm -

« Griffschlissel Torx T40

« Griffschlissel Torx T25

« Griffschlissel Torx T15

» Wahlweise auch montiert (und gewuchtet) (MS):
Montiert auf Frasdorn HSK-F 63
(C905-4530xx): C715-1...-F1

Besonderheit:

« Vorschneider oben und unten einbaubar

« Nutmesser oben und unten einbaubar

« Fur Rechts- und Linkslauf verwendbar

« Optional kann auch ein schmaéleres
Nutmesser verbaut werden (mit Distanzring)

SB

Fﬁﬁﬁw ; A%8Y
[ el St s
|
Bo
ND
D |ND|SB|Bo | Lz Z V |RL|RA| P n max. Bestellnummer
157 | 140 | 62 | 30 2 | 2+2 | RIL 9300 C715-1
157 (140 | 62 | 30 | 180 | 2 |2+2 | R/ 9300 C715-1-F1
Ersatzteile
Bezeichnung Stk. JAbmessung MBM Bestellnummer
Wendemesser 2 | 60x12x1.5 10 WMF60x12/U
Vorschneider oben 2 | 26x12x2 2 PM.26085.5
Vorschneider unten 2 | 26x12x2 2 PM.26084.5
Nutmesser 2 | 34x16x5.0 2 VHMSBS5.0
Nutmesser (Option) 2 | 34x16x4.0 2 VHMSB4.0
Schraube Vorschneider 8 | Linsenkkopfschraube T15 M4 x 8 10 KW.44236.5
Schraube Nutmesser 2 | Senkschraube T20 M6 x 10 10 KW.33767.4-10
LZeooonn. Gesamtlange (Z-MaR) | Z.....Zahnezahl | Blattformat: A4 | 2/ Matte

Aigner |- o

Zchng.-Nr. KW.47150.4

01

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft
www.aigner-werkzeuge.at

n max.....max. Drehzahl (U/min) | V..Vorschneide
MBM...... Mindestbestellmenge

C#15-1




WM-Falzfraser

C7#15-2

Schneidstoff | | Zahnezahl Vorschub Wenden i G
HW Z2 MEC —
| |
Ausfiihrung: __\‘;:::‘;/:i ,,,,, .
« Grundkorper aus Leichtmetall ! ! i
« HW-Wendemesser S |
« HW-Positivvorschneider R1 LE;:;&:::::::::::C’
:[i:iiiiii:iiiii [N
Anwendung: ‘I::i::i:::/;‘ 777777 (_J
« Fugen, Falzen und Planen P
Werkstiickstoff: L———:—\?—\:J R
« Massivholz und Plattenwerkstoff | J
|
Maschine: !
+ CNC-Bearbeitungszentren ! -
Lieferumfang:
» Grundkorper inkl. 2 Fligemesser =y R
je 2 Positiv Vorschneider oben 52
und unten und 2 VHW-Nutmesser SB 5.0 N

+ Alu-Fixring 102mm

« Griffschlissel Torx T40

« Griffschlissel Torx T25

« Griffschlissel Torx T15

« Wahlweise auch montiert (und gewuchtet) (MS):
Montiert auf Frasdorn HSK-F 63
(C905-4530xx): C715-2...-F1

Besonderheit:

« Vorschneider oben und unten einbaubar ,:j |
« Nutmesser oben und unten einbaubar i
« Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar I H | ey
- Optional kann auch ein schméleres i o

Nutmesser verbaut werden (mit Distanzring) ,,,JL, @

fE==ies
TS U i
Bo
ND

D |IND|SB|Bo | Lz Z V |RL|RA| P n max. Bestellnummer

157 1 140 | 42 | 30 2 | 2+2 | RIL 9300 C715-2

1571140 42 | 30 (180 | 2 |[2+2 | RIL 9300 C715-2-F1
Ersatzteile
Bezeichnung Stk. JAbmessung MBM Bestellnummer
Wendemesser 2 |40x12x1.5 10 WMF40x12/U
Vorschneider oben 2 | 26x12x2 2 PM.26085.5
Vorschneider unten 2 | 26x12x2 2 PM.26084.5
Nutmesser 2 | 34x16x5.0 2 VHMSBS5.0
Nutmesser (Option) 2 | 34x16x4.0 2 VHMSB4.0
Schraube Vorschneider 8 | Linsenkkopfschraube T15 M4 x 8 10 KW.44236.5
Schraube Nutmesser 2 | Senkschraube T20 M6 x 10 10 KW.33767.4-10

LZeooonn Gesamtlange (Z-MaR) | Z.....Zahnezahl | Blattformat: A4 | 2/ Matte

Aigner |- o

Zchng.-Nr. KW.47150.4

01

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft
www.aigner-werkzeuge.at

n max.....max. Drehzahl (U/min) | V..Vorschneide
MBM...... Mindestbestellmenge

C7#15-2




PM-Abrund/Fase/Filigefrasersatz (R2-R5)

C#15-3

Schneidstoff Zahnezahl

HW Z2

Vorschub Wenden

MEC

Ausflihrung:

« Grundkorper aus Leichtmetall
« 2-tlg. Frasersatz

« Zahnezahl =2

+ HW-Wendemesser

« HW-Profilmesser

Anwendung:
« Zum Fugen und gleichzeitigem

auf CNC-Frasmachinen

Werkstlckstoff:
« Massivholz

Maschine:
+ CNC-Bearbeitungszentren

Lieferumfang:
« 2-teiliger Frasersatz inkl.Messer

o Alu-Fixring 19mm
« Griffschlissel Torx T40
« Griffschlissel Torx T25

Montiert auf Frasdorn HSK-F 63
(C905-8030xx): C715-3...-F2

Besonderheit:

bei samtlichen Radien
« Verschiedene Radien einbaubar

Abrunden / Abfasen von Massivholzern

C715-3/PM27255.5/U35 R2 vormontiert

» Wahlweise auch montiert (und gewuchtet) (MS):

« Gleicher Nulldurchmesser (Ablaufkante)

I ——

T TTY
0--3
H—71
}L“}J‘r
p===re
LJ_
| —
—— —
U

F-——/

D |ND|SB | Bo | LZ Z

R/L RA P

n max.

Bestellnummer

112 | 100 30

N

R R2-R5/F45 | R2

12300

C715-3

112 | 100 30 |173.5] 2

R | R2-R5/F45 [ R2

12300

C715-3-F2

Ersatzteile

Bezeichnung

. JAbmessung MBM

Bestellnummer

Wendemesser

60x12x1.5 10

WMF60x12/U

Profilmesser - R2

20x20x2.0

PM.27255.5/U35

Profilmesser - R3 (Option)

20x20x2.0

PM.27256.5/U35

Profilmesser - R4 (Option)

PM.27257.5/U35

Profilmesser - R5 (Option)

20x20x2.0

PM.27258.5/U35

Profilmesser - Fase 5x45°(Option)

2
2
20x20x2.0 2
2
2

20x20x2.0

PM.27259.5/U35

Schraube Hauptschneide Flige

AININININININ

Gewindestift T25 M8x16 10

KW.44253.5

Gesamtlange (Z-MaR) | Z.....Zahnezahl

AIgner |-

Blattformat: A4 ﬁ{';MaEe

Zchng.-Nr. KW.47150.4 (00

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft

max. Drehzahl (U/min) | V..Vorschneide

www.aigner-werkzeuge.at MBM Mindestbestellmenge

C7#15-3




PM-Abrundfasersatz R2-R5

C#15-4

Schneidstoff | | zahnezahl Vorschub Wechseln | =g

HW 72 MEC 4

Ausflihrung:

« Grundkorper aus Leichtmetall
« Zahnezahl =2

+ HW-Profilmesser

Anwendung:
« Zum Abrunden

Werkstlckstoff:
« Massivholz

Maschine:
+ CNC-Bearbeitungszentren

Lieferumfang:
» Grundkorper inkl. Profilmesser
und VHW-Kantenmesser R1

« Alu-Fixring 73.5mm

« Griffschlissel Torx T40

« Griffschlissel Torx T20

« Wahlweise auch montiert (und

C715-4/PM27255.5/U35 R2 vormontiert N 22 R

Montiert auf Frasdorn HSK-F 63

(C905-8030xx): C715-4...-F2

Besonderheit:

« Gleicher Nulldurchmesser (Ablaufkante)

)

|
|
|
|
|
|
|
N

gewuchtet) (MS): |

bei samtlichen Radien I H |
« Verschiedene Radien einbaubar H
u NEE
b C 2ENE
I . b
Bo
" ND
D 1
D |ND|SB | Bo | LZ Z V | RIL RA P n max. Bestellnummer
152 | 140 30 2 R | R2-R5/F45 | R2 8500 C715-4
152 | 140 30 | 174 | 2 R | R2-R5/F45 | R2 8500 C715-F2
Ersatzteile
Bezeichnung Stk. JAbmessung MBM Bestellnummer
Profilmesser - R2 2 | 20x20x2.0 2 PM.27255.5/U35
Profilmesser - R3 (Option) 2 | 20x20x2.0 2 PM.27256.5/U35
Profilmesser - R4 (Option) 2 | 20x20x2.0 2 PM.27257.5/U35
Profilmesser - R5 (Option) 2 | 20x20x2.0 2 PM.27258.5/U35
Profilmesser - Fase 5x45°(Option) 2 | 20x20x2.0 2 PM.27259.5/U35
Kantenmesser R1 2 | 23x15x8.0 2 KW.36816.5
Schraube Kantenmesser 2 | Senkkopfschraube T20 M6x20 10 KW.33767.4-20
LZeooonn Gesamtlange (Z-MaR) | Z.....Zahnezahl | Blattformat: A4 | 2/ Mate

Aigner

Zchng.-Nr. KW.47150.4 (00

WERKZEUGE
e-mail:office@aigner-werkzeuge.aft
www.aigner-werkzeuge.at

n max.....max. Drehzahl (U/min) | V..Vorschneide
MBM...... Mindestbestellmenge

C#15-4




PM-Gefriebenutfraser C#15-5

Schneidstoff | | zahnezanhl Vorschub Wechseln

HW Z2 MEC

Ausflihrung:

« Grundkorper aus Leichtmetall L::: -

« Zahnezahl = 2 | T W“

+ HW-Profilmesser k ,,,,, 4
,,,,,,, 5!

Anwendung: | j E

« Zum Getriebenutfrasen _4?/1 ,,,,, .

Werkstlckstoff: b i

» Massivholz E;;;F:::::::::::C’
T 5

Maschine: I -

« CNC-Bearbeitungszentren L//// 3 3

Lieferumfang: IS _._ i

« Grundkorper inkl. Profilmesser und Vorschneider S

» Alu-Fixring 68mm

« Griffschlissel Torx T40 I |
« Griffschliissel Torx T20 e
» Wahlweise auch montiert (und gewuchtet) (MS): N
Montiert auf Frasdorn HSK-F 63
(C905-4530xx): C715-5...-F1

Besonderheit: ) ﬁi |
« Vorschneiden in der Getriebenutabdeckung o
t::jﬁ; |
. ) = 5
s 5 o—-— 328
N
1 F‘;t:a::j‘ 1 =
Bo
ND N————
. D :
!
SR |
i
D |ND|SB | Bo | LZ Z V [RL|RA| P n max. Bestellnummer
163.1] 136 | 25 | 30 2 |2+2| R 8800 C715-5
163.1/ 136 | 25 | 30 [ 139 2 [2+2| R 8800 C715-5-F1
Ersatzteile
Bezeichnung Stk. JAbmessung MBM Bestellnummer
Profilmesser 2 | 25x25x2.0 2 PM.46644.5 / U35
Vorschneider 4 | 22x22x2 10 | VS3x22
Schraube Vorschneide 2 | Senkkopfschraube T20 M6x10 10 KW.33767.4-10
- LZeooonn Gesamtlange (Z-MaR) | Z.....Zahnezahl | Blattformat: A4 |2/ Mate
’gne’ P, Profilvariante Zchng.-Nr. KW.471150.4 |00
WERKZEUGE . .
e-mail:office@aigner-werkzeuge.at | M MaX.....Max. Drehzahl (U/min) | V..Vorschneide C 7 1 5 _ 5
www.aigner-werkzeuge.at MBM...... Mindestbestellmenge




